

МІЖСЕСІЙНЫ перыяд у парламенце багаты на карпатліваю працу. Пра законпраекты, якія рытууюць у Пастаяннай камісіі Палаты прадстаўнікоў на прамысловасці, паліўна-энергетычным комплексе, транспарце, сувязі і прадпрыемальніцтве, расказвае яе старшыня Сяргей СЯМАШКА.

АПОШНІ ШАНЦ ДЛЯ ДАЎЖНІКА

Праект закона аб эканамічнай неплачэжаздольнасці (банкруцтва) прыняты ўжо дэпутатамі ў першым чытанні. Цяпер яго рытууюць да другога ў адваведнасці з выказанымі заўвагамі і прапановамі. «Арыентаваны ён у першую чаргу не на ліквідацыю прадпрыемстваў ў сувязі з неплачэжаздольнасцю, а, наадварот, на тое, каб дапамагчы яму выйсці з крызісу», — падкрэслівае старшыня Пастаяннай камісіі.

Даўжніку даецца магчымасць за пэўны перыяд разлічыцца з пазыкай, перш чым пачнецца конкурсная вытворчасць гаспадарчых судоваў. Калі не атрымаўся, справу разглядае суд і прызначае антыкрызіснага кіраўніка ў выпадку неабходнасці. Наогул можа быць дасягнута міравое пагадненне, калі, да прыкладу, крэдытор пагадзіцца на адтэрміноўку. І вось толькі тады, калі нічога не атрымаецца, ніякая схема не спрацуе, прадпрыемства ліквідуецца. «Гэта крайні заход», — акцэнтуюе Сяргей Сямашка.



Сяргей СЯМАШКА

Ён дадае, што палажэнні дакумента скіраваны на папярэджанне выпадкаў рэідарства. Якім чынам заканадаўства можа пераадрэагаваць захопу прадпрыемстваў? — Удасканальваецца працэдура рэалізацыі маёмасці даўжніка: камітэт крэдытара вызначае кошт продажу прадпрыемства, механізмы, умовы спісання маёмасці даўжніка.

Дакумент уносіць яснасць у тэрміналогію: што такое конкурсная вытворчасць, міравое пагадненне, абароны перыяд і іншае. Да работніц над законпраектам прыцягваюцца ўсе зацікаўленыя, заўважае дэпутат. Паводле яго слоў «з намі актыўна працуе Сусветны банк, айчыныя фінансавыя-кредытныя установы». На выхадзе закон атрымаецца не горшы, чым у суседзях, перакананы дэпутат.

ЗАКУПКИ ПА-НОВАМУ

Да другога чытання парламентары профільнай камісіі рытууюць і праект закона аб дзяржаўных закупках тавараў, работ, паслуг.

— Мы яго хутка прынялі ў першым чытанні па просьбе распрацоўшчыка, — згадвае старшыня камісіі. — Пераканалі ў тым, што канцэптуальна правільна законпраект не будзе. У адваротным выпадку працэдура нам дазваляе вярнуцца да першага чытання і разгледзець энду. Але час, які праішоў з прыняцця законпраекта, паказвае, што падыход Міністэрства эканомікі быў дастат-

кова ўзвжаны. Ніхто не выказаў прыпыноковых заўваг. Ёсць тэхнічныя моманты, якія неабходна будзе падрабязна да другога чытання, але прыпыноковых заўваг няма.

Парламентарый робіць акцэнт на тым, што цяпер змяняецца структура дзяржаўна-закупак. Больш увагі ў дакуменце надаецца электронным аўкцыёнам. Уводзіцца таксама адзіны парадок правядзення дзяржаўных закупак на тэрыторыі Беларусі — у адрозненне ад наўнай практыкі.

Змяняецца ў дакуменце таксама пералік працэдур дзяржаўна-закупак. Прадугледжваецца, напрыклад, адкрыты і закрыты конкурс. Апошні будзе мець месца толькі тады, калі запрацоўшчыка дзяржаўнага сектара.

— Увогуле праект закона прадугледжвае галоснасць працэсу дзяржаўна-закупак. Уся інфармацыя будзе размяшчацца на сайтах адваведных гандлёвых пляцовак.

Агаворваецца і допуск замежных вытворцаў на рынак дзяржаўных закупак Беларусі. «Натуральна, калі другі бок дапускае нашу краіну да дзяржаўна-закупак», — заўважае парламентарый. У рэзідэнцыі Мінскага саюза ў гэтым плане магчымасцяў будзе больш. Пры гэтым заканадаўца пакідае механізм для абароны айчыных вытворцаў. За Саветам Міністраў захоўваецца права ўводзіць прэфэрэнцыйную папраўку, вызначаючы яе памер у мэтах аказання дзяржаўнай падтрымкі.

— У гэтым законпраекце знайшла адлюстраванне норма, якую мы раней прадугледжвалі ў законе аб падтрымцы малага і сярэдняга прадпрыемства, — з задавальненнем адзначае дэпутат. — Яна рэгламентуе асаблівы ўдзел гэтых суб'ектаў гаспадарання ў дзяржаўных закупках. Вылучаюцца спецыяльныя лоты для малага і сярэдняга бізнесу — 10 адсоткаў ад дзяржаўных закупак. На мой погляд, гэта вельмі добрая норма. Іншая справа, ці з'явіліся малы і сярэдні бізнес выбраць гэтую норму...

НЕДАТЫКАЛЬНАЯ КАРЭСПАНДЭНЦЫЯ

Сярод новых дакументаў, якія паступілі ў камісію, варты увагі праект закона

аб фельд'егерскай сувязі. «Ён рэгламентуе пытанні прававой асновы дзейнасці органаў фельд'егерскай сувязі, садзейнічае павышэнню ўстойлівасці сістэмы дзяржаўнага кіравання, узроўню абароненасці дзяржаўных сектараў пры дастаўцы карэспандэнцыі», — расказвае старшыня Пастаяннай камісіі Сяргей Сямашка.

— Упершыню ў нашым заканадаўстве з'яўляецца такое паняццё, як «недамыкальнасць карэспандэнцыі»: дакументы, якія дастаўляюцца органамі фельд'егерскай сувязі, не падлягаюць затрыманню, распаўчатванню, мытнам, памежныму ці іншаму надглядзе. За выключэннем выпадкаў, прадугледжаных заканадаўствам.

Ён значнае, што прыбыткі, атрыманыя ад паслуг фельд'егерскай сувязі, залічаюцца ў бюджэт. Служба знаходзіцца на дзяржаўным утрыманні — адваведна, і заробенне ён паступае ў казну.

— Мы паспрабавалі прапісаць дагаворную аснову дзейнасці фельд'егерскай службы, — дзеліцца на працоўшчыку парламентарый. — Уся іх работа павінна была б вёсіцца на аснове дагавораў. Ці атрымаецца аформіць гэта заканадаўча, пакуль скажае цяжка, але працуем над гэтым актыўна.

У адначасовую фельд'егерскай службы, вызначаныя праектам закона, уваходзяць дастаўка карэспандэнцыі Прэзідэнта, дзяржаўных органаў, у тым ліку мясцовых Саветаў дэпутатаў, выканаўчых, распарадчых органаў, а таксама іншых арганізацый паводле рашэння Савета Міністраў. «Усё, што датычыцца пераліцы дзяржаўных органаў кіравання», — рэзюмуе дэпутат.

Улічваючы асаблівы статус карэспандэнцыі, вызначаюцца і спецыфічныя умовы дастаўкі: пры неабходнасці абараніць дакументы можа прымяняцца сіла. Парадак іх ужывання рэгламентуецца заканапраектам. Прапісваюцца там і гарантыі для супрацоўнікаў, жыццё і здароўе якіх могуць апынуцца пад пагрозай.

Паводле плана, праект закона будзе прапанаваны да разгляду дэпутатамі падчас вясновай сесіі, аднак дакумент зараз праходзіць сур'ёзную дапрацоўку.

Алена АЎЧЫННИКАВА.

ЗБЕРАГЧЫ ЯК МАГА БОЛЬШ

Пасажырам сталічнага метро штодня нагадваюць, што трэба эканоміць газ, ваду і святло. Краіне брэ ўласных рэсурсаў варты як мага больш ашадна ставіцца да набытка. Адноль і п'янакменне выкарыстоўваць узаўняўляючы крыніцы энергіі, мясцовыя віды паліва. Але, як слухна заўважаюць энергетыкі, перш-наперш трэба знізіць спажыванне.

Над праектам закона аб энергаэберажэнні ўжо працуюць дэпутаты ў складзе міжведамаснай рабочай групы пры Дэпартаменце па энергаэфектыўнасці. Канцэпцыю пачалі распрацоўваць яшчэ летась.

— Задача няпростая, — прызнае дэпутат Сяргей Сямашка. — Закон павінен быць зручным для працы суб'ектаў гаспадарання і пры гэтым эканоміць краіне энергетычныя рэсурсы.

Рабочая група прапануе прапісаць у законпраекце паказчыкі па энергаэберажэнні, якія будзе даводзіцца суб'ектам гаспадарання.

— Гэта неабходна, каб знізіць энергаёмкасць ВУП, — мяркуе старшыня Пастаяннай камісіі Палаты прадстаўнікоў па прамысловасці, паліўна-энергетычным комплексе, транспарце, сувязі і прадпрыемальніцтве.

Апроч адміністрацыйных метадаў энергаэберажэння, распрацоўшчыкі робяць стаўку яшчэ і на эканамічны. Сярод іншага абмяркуюваецца магчымасць матэрыяльнага заохавання за эканомію энергетычных рэсурсаў.

Асабліва ўвага ў праекце закона надаецца энергаэфектыўнасці ў будаўніцтве.

— Абмяркуюваецца магчымасць правадзіць ацэнку ўсіх будынкаў на адваведнасць патрабаванням энергаэфектыўнасці і распрацоўкі захадаў па яе павышэнні, — інфармуе С.Сямашка.

Рабочая група прапануе нават увесці энергетычныя сертыфікаты будынкаў. З'явіцца, магчыма, і этыкетка энергаэфектыўнасці вырабу.

Нягледзячы на тое, што ў Беларусі працуе Дэпартамент па энергаэфектыўнасці, ёсць ініцыятыва заснаваць уаўнаважаны дзяржаўны орган менавіта ў галіне энергаэберажэння.

У дакуменце мноства тэм для абмеркавання. Яго разгледзі ў Авальнай зале адбудзецца, верагодна, увосень. Пакуль ён яшчэ нават не паступіў у парламент.

Ала МАЧАЛАВА.

Пасля продажу некалькіх аб'ектаў нерухомаści

Абавязкова падаваць дэкларацыю павінны тэя людзі, што на працягу 5 гадоў прадалі іншым фізічным асобам другую кватэру ці другі жылы дом (гараж, зямельны ўчастак, садовы домік, дачу) ці іншую нерухомую маёмасць. За даходы ад продажу такой маёмасці неабходна будзе заплаціць падаткі ў бюджэт.

Запавяняць падагуляючую дэкларацыю будучы тэя, што на працягу года прадуді грузавік, аўтабус або другую легкавую машыну, пасля рэалізацыі каштоўных папер, маёмасных правоў, долю ці паёў у арганізацыях.

Асобна трэба адзначыць, што дэкларацыю даходаў, што былі атрыманы за мжой і (або) з-за мжы нашай краіны.

Наведваць падатковую інспекцыю трэба будзе і тэя, хто атрымаў даходы ад іншых фізічных асобаў, што не з'яўляюцца індывідуальнымі прадпрыемальнікамі, у выглядзе даражні і (або) нерухомай маёмасці па дамовах рэнты бязвыплатна пры ўмове, што такія даходы ў агульнай суме за год перавысілі 500 базавых велічынь (17,5 мільёна рублёў).

Па выніках года дэкларацыю і даходы, што былі атрыманы ад здачы ў арэнду (субарэнду), наём (паднаём) грамадзянам жылля і нежылых памяшканняў, калі гэты даход за год склаў больш за 17,5 мільёна рублёў.

Падатковыя даходы за год і заплаціць падаткі трэба да 1 сакавіка

Тут адразу трэба адзначыць, што далёка не ўсе работнікі з вялікімі заробкамі павінны наведваць падатковую інспекцыю, павадалі рэадцыі ў прэс-службе Міністэрства па падатках і зборах. Па-першае, дэкларацыі запавяняюць толькі падатковыя рэзідэнты нашай краіны. А гэта фізічныя асобы, якія фактычна знаходзіліся на тэрыторыі рэспублікі больш за 183 дні ў календарным годзе.

сам сустрэаецца даволі шмат памылак, якія хутка выправіць немагчыма. Таму падаткपालельчыцку лепш самастойна наведваць інспекцыю і атрымаць там кваліфікаваную кансультацыю ад спецыяліста.

Тут трэба адразу нагадаць, што бліжэй да «часу пік» у падатковыя інспекцыі могуць назрацца вялікія чэргі, а вось да трыгады дэкларацыі пачаць пакупку свабодна. Цяпер прыём дэкларацый арганізацыі па агульным графіку з 8.00 да 19.00 у працоўныя дні, а пачынаючы з 4 лютага яшчэ і па суботах — з 9.00 да 13.00.

Дэкларацыя неабходна запавяняць і тэя грамадзянам, якім вярнулі ўзносы (у тым ліку праіндэксаваныя) пасля спынення будаўніцтва кватэры ці індывідуальных жылых дамоў або ў выпадку патаннення будаўніцтва, а таксама, калі чалавек выбывае з членаў арганізацыі забудоўшчыкаў да сканчэння будаўніцтва. Дэкларацыя такія даходы трэба ў сувязі з тэя, што на такія ўзносы распаўсюджваюцца прычыны маёмаснага падатковага выліку, звязанага з будаўніцтвам ці набыццём жылля. Дэклараваць свае даходы па выніках года павінны і тэя грамадзяне, у каго ўтрыманне падатку з такіх сум не прадугледжана падатковымі агентамі з ліку арганізацыі і індывідуальных прадпрыемальнікаў.

Дэкларацыю лепш запавяняць ў інспекцыі

Дэкларацыю аб даходах за мінулы год падаюць у падатковы орган асабіста ці праз прадстаўніка або накіроўваюць па пошце і ў электронным выглядзе. Разам з тэя адзначаецца, што ў дэкларацыях, дасланых па пошце, ча-

Падатковыя вылікі і адказнасць

Калі чалавек пераплаціў падатковыя падаткі за мінулы год, то праз інспекцыі гэтыя грошы ён можа яшчэ вярнуць. У гэтым выпадку дэкларацыя аб даходах за год падаюць тэя грамадзяне, якія маюць права на атрыманне падатковых вылікаў (сацыяльных, маёмасных, прафесійных), пры ўмове, што абавязак па прадастаўленні такіх вылікаў грамадзянам ускладзены на падатковыя органы. Увогуле ўзор формы падатковай дэкларацыі аб даходах за год можна знайсці на афіцыйным сайце Міністэрства па падатках і зборах (www.nalob.by).

Дарэчы, калі грамадзянін, які абавязаны гэта зрабіць, забудзіся ці вырашыў не падаваць дэкларацыю, ён атрымае штраф — 2 базавыя велічынь (сёння гэта яшчэ толькі 70 тысяч рублёў), плюс па 0,5 базавыя за кожны месяц пратэрміноўкі няплаты. А потым і падаткі неабходна будзе заплаціць на поўніцу.

Сяргей КУРКАЧ.

НАЦЫЯНАЛЬНАЯ АКАДЭМІЯ НАВУК АДЗНАЧЫЛА ЛЕПШЫХ ВУЧОНЫХ І ЖУРНАЛІСТАЎ

УНАН Беларусі праішоў сход навуковай супольнасці, прысвечаны Дню беларускай навуцы, які адзначаецца ў нашай краіне ў апошняю надзялю студзеня.

Старшыня Прэзідыума НАН Беларусі Анатоль РУСЕЦКІ ганараваны найбольш паспяхоўных вучоных (у тым ліку і маладых, а таксама студэнтаў) за высокія дасягненні ў навуковай, навукова-тэхнічнай і інавацыйнай дзейнасці. Усяго прэміі НАН Беларусі атрымалі 14 аўтараў навуковых работ, яшчэ 13 прэміі імя В.Ф. Купрэвіча атрымалі маладыя вучоныя і 5 прэміі — студэнты.

Павышэнне ролі навукі, павышэнне ролі навуковых даследаванняў, павышэнне ролі вучоных — я лічу, што гэта адна з галоўных задач навуковай супольнасці, — адзначаў у сваім выступленні Анатоль Русецкі. — Немагчыма проста займацца інжынернымі распрацоўкамі, абавязкова трэба займацца і навуковымі даследаваннямі. Для нас з намі задача — эфектыўна займацца даследаваннямі, распрацоўкамі і, безумоўна, укараняць іх вынікі.

На сходзе навуковай супольнасці былі ганараваны і журналісты — лаўрэаты прэміі за лепшае прадастаўленне навуковых дасягненняў у 2011 годзе.



Алена КУРКАЧ

намінацыі «Лепшая публікацыя» быў прызнаны пераможцам артыкул журналіста «Звязды» Паўла БЕРАСНЕВА (на фота) «Мы павінны праз боль і праз сэрца адчуць, колькі нечалавечы і не занадта шчасця каханя людзей загінула ў 1941 годзе...», апублікаваны 22 чэрвеня 2011 года паводле «Круглага стала» на тэму Вялікай Айчыннай вайны, які наша газета павінна сумесна з Інстытутам гісторыі НАН Беларусі.

— Я магу сказаць, што конкурс срод журналістаў, па-першае, засведчыў высокі професіяналізм аўтараў, а па-другое, паказваў тое, што пра нашу навуку пішуць, — расказвае прэс-сакратар НАН Беларусі Марыя ЖЫТКОВА. — Сёлетня мы падвядзем вынікі конкурсу ў другі раз — дарчы, ужо мінулагадні конкурс паказаў дастаткова высокую актыўнасць журналістаў, прычым не толькі штатных карэспандэнтаў газет і часопісаў, але і пазаштатных аўтараў. А сёлета з'явіліся нават аўтары, якія пішуць для інтэрнэт-выданняў.

Усё го ў конкурс было пададзена больш за 60 работ ад 25 журналістаў, а пераможцамі былі названыя толькі 9. Як сказала Марыя Жыткова, аналагічны конкурс будзе праведзены і ў наступным годзе.

«Я ГАЛОДНАЯ ДА ПЕРАМОГ!»

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

Суперніцы, якіх лёсаванне падкінула Азаранцы на Australian Open, былі больш зручнымі, чым тэя, каго на шляху да фіналу адолела Шарарава. Таму шматлікія эксперты загалда адвадалі перамогу беларусцы. І бумкемеры, якія рэдка памыляюцца, ставілі на Азаранку. Кэфіцыент на перамогу нашай тэнністкай — 1,76. Супраць 2,24 на Шарарава. Перамога Вікі над расійскай тэнністкай аказалася такой жа прастай, як і дзве папярэднія ў ліку іх асабістых сустрэч — у 2010 і 2011-м. На цырымоні ўзнагароджання Маша аддала належнае суперніцы:

— Я найперш хацела б павіншаваць Вікторыю. Вельмі цяжка супраць цябе гуляць. Будзе прымна бачыць тваё імя на гэтым кубку, які выйграваў вялікія тэнністы. У любым відзе спорту бываюць добрыя і дрэнныя дні, здараецца, што нешта не атрымаецца. Вікторыя гуляла выдатна, а я не змагла паказаць свой лепшы тэнніс.

Вікторыя адказала, атрымаўшы кубак з рук слаўтай Марціны Хінгіс:

— Я дзякую Мары за прыемныя словы на мой адказ, я спадзяюся, што мы з табой сустрэнемся яшчэ не ў адным фінальным матчы. У нас яшчэ будзе нямала добрых гульняў. Дзякуй маёй камандзе, вы ўвесь час мяне падтрымлівалі і прымуцілі адчуць упэўненасць у сабе. Дзякуй маім бацькам, сябрам, майму сябру. Я дзякую ўсім, хто арганізаваў гэты турнір, суддзям, гледачам. Дзякуй, вы натхнілі мяне. Я шчасліва!

«Бабуля, я цябе люблю!» — гэта ўжо па-рускі сказала Вікторыя на цырымоні ўзнагароджання ў якасці прывітання на радзіму.

Сябра, якога ўзгадваў у сваёй прамовае тэнністка, завуч Сяргей Бубка, і гэта сын выдатнага ўкраінскага скакуна ў шток. Сяргей Бубка-малодшы таксама займаецца тэннісам, аднак такія вышынь, як яго сяброўка, на гэтай ніве не дасягнуў.

Спартыўная кар'ера Вікторыі Азаранкі была, здаецца, прадвырашана загада. Яе маці Ала Азаранка працавала метадыстам у Цэнтры алімпійскай падрыхтоўкі па тэннісе. З сямі гадоў Віка пачала займацца гэтым відом спорту. Але каб з лобой перспектывы тэнністыкі зрабіць зорку сусветнага маштабу, патрабуюцца сур'ёзныя грошы, якія трэба ўкласти ў падрыхтоўку. У Азаранкі такі спонсар знайсціся — кампанія «Белтэхэкспарт», якая гандлюе зброяй, стварыла тэннісны клуб. І перспектывіўны Вікторыю Азаранку і Воўгу Гаварцова вывозілі на лубы тэннісныя турніры па ўсім свеце. Пасля Азаранка за грошы спонсара навучалася ў іспанскай тэнніснай акадэміі. У рэшце рэшт тэнністка са спонсарам павяршылася, але Віку было ўжо не спыніць...

У 2009-м Вікторыя абмянялася трэнерам з акарнай ракеткай свету Верай Званаровай. З таго часу Сям С'юмік зрабіў і з Вікі першую ракетку, а вось справы Веры Званаровай ідуць не так добра. Значыць, выбар Азаранка зрабіла правільны. З трэнерам і яго жонкай і абдымалася Вікторыя, вайграўшы вырашалнае ачко на кортах Мельбурна.

Зусім хутка ў Вікторыі чарговае выбрabanанне — у складзе зборнай Беларусі ў межах кубка Дэвіса яна будзе выступаць супраць зборнай ЗША з грозымі Сэрэнай і Вінус Вільямс. Вікторыя да новых перамог гатова:

— У мінулым сезоне я добра выступіла і на грунце, і на траве. У мяне былі выдатныя вынікі — як і на хардзе. Мне падабаецца адаптавацца. Адаптацыя і падрыхтоўка — вось самае важнае. Вядома, я не хачу на гэтым спыніцца. Я настроена на тое, каб выхадзіць на корт і выйграваць буйныя турніры. Пасля гэтай перамогі я веру ў сябе яшчэ больш — веру, што змагу зрабіць гэта энду. Я вельмі галодная да перамог. Я адчуваю, што для мяне няма межаў.

Алена АЎЧЫННИКАВА.

В публикации газеты «Звезда» за 21.01.2012 г. № 13 объявление о проведении аукциона по продаже имущества, обращенного в доход государства, а именно: — здание корпуса № 9 и № 9А в блоке с механогазотоварительной и бытовой, общей площадью 7887,7 кв.м. Объект расположен по адресу: Минская обл., г. Молодечно, ул. В.Гостинца, 67. Начальную цену следует читать: 6 594 305 400 белорусских рублей. УНП 600182305

В публикации Минского районного исполнительного комитета повторного аукциона 9 февраля 2012 года (газета «Звезда» № 18 от 28.01.2012 г.) в лоте № 26 следует читать: 1) кадастровый номер 623684301601000573 2) площадь земельного участка 0,1526 га УНП 600230217

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОННЫХ ТОРГОВ РУП «БЕЛСПЕЦКОНТРАКТ» 8 февраля 2012 года

Table with 7 columns: Lot, Name of technical equipment, Location, Year of issue, Mileage, Starting price, Sum of bid.

Аукцион состоится по адресу: г. Минск, ул. Казинца, д. 2-6-й этаж, каб. № 637 08 февраля 2012 г. в 11.00. К участию в аукционе допускаются юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица, оплатившие задаток и подавшие заявление на участие в аукционе, учредительские и другие необходимые документы до 16.00 03 февраля 2012 года. Победитель аукциона обязан: 1. Заключить договор купли-продажи 08 февраля 2012 г. 2. Произвести оплату стоимости движимого имущества разовым платежом в течение 10-ти банковских дней со дня подписания договора купли-продажи. Задаток и денежные средства победителем лота перечисляются на расчетный счет РУП «Белспецконтракт»: 3012107883029 в ЦБУ № 701 ОА «БПС-Сбербанк» г. Минск, ул. Чкалова, 18/1, УНП 101099370, БИУ 153001369. Без НДС. Справки по тел.: (017) 278 09 98, факс 224 20 01. Наш адрес в интернете: www.belspeccontract.by.

Минский районный исполнительный комитет 1 марта 2012 г. проводит открытый аукцион по продаже земельных участков в частную собственность граждан Республики Беларусь в Минском районе

Table with 7 columns: Lot number, Address of land plot, Cadastral number, Area, Purpose, Expenses for documentation, Starting price, Bid amount.

Аукцион состоится по адресу: г. Минск, ул. Ольшевского, д. 8. Дата проведения: 01.03.2012 г. в 9.45. Заявления на участие и необходимые документы принимаются с 8.00 до 17.00 по адресу: г. Минск, ул. Ольшевского, д. 8, к. 416. Окончание приема заявлений и документов: 24.02.2012 г. в 17.00. Контактный телефон: 204 11 62. Задаток за участие в аукционе на Лот 1 перечисляется на расчетный счет № 364190000150 ГУ МФ РБ по Минской области, филиал № 614 ОА «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Червякова, 2, код 520, УНП 600052360, код платежа — 04901. На Лоты 2-4 перечисляется на расчетный счет № 3641900000020 ГУ МФ РБ по Минской области, филиал № 614 ОА «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Червякова, 2, код 520, УНП 600052304, код платежа — 04901. На Лоты 5-6 перечисляется на расчетный счет № 3641900000046 ГУ МФ РБ по Минской области, филиал № 614 ОА «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Червякова, 2, код 520, УНП 600228670, код платежа — 04901. На Лот 7 перечисляется на расчетный счет № 3641900000088 ГУ МФ РБ по Минской области, филиал № 614 ОА «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Червякова, 2, код 520, УНП 600052424, код платежа — 04901. На Лоты 8-11 перечисляется на расчетный счет № 3641900000147 ГУ МФ РБ по Минской области, филиал № 614 ОА «АСБ Беларусбанк», г. Минск, ул. Червякова, 2, код 520, УНП 600052332, код платежа — 04901.

К участию в аукционе допускаются физические лица, подавшие в комиссию в указанные сроки соответствующее заявление с приложением необходимых документов и внесшие в установленном порядке на указанный в объявлении расчетный счет задаток (задатки) в размере, порядке и сроки, определенные в извещении. Граждане, желающие участвовать в аукционе в отношении нескольких земельных участков, вносят задатки в размере, установленном для каждого из этих земельных участков. Документы, необходимые для участия в аукционе: 1. Заявление на участие в аукционе с указанием кадастровых номеров и адресов земельных участков. 2. Документ, подтверждающий внесение суммы задатка (задатков) на текущий (расчетный) счет с отметкой банка. 3. Гражданином — копия документа, содержащего его идентификационные сведения, без нотариального засвидетельствования (ксерокопия паспорта); 3.1 представителем гражданина — нотариально удостоверенная доверенность. При подаче документов на участие в аукционе граждане Республики Беларусь предъявляют паспорт гражданина Республики Беларусь, а представители граждан — документ, удостоверяющий личность. Все желающие могут ознакомиться с документацией и земельными участками в соответствующем сельисполкоме.

Трагедия ЗАГНУЛА МАЛЕНЬКАЯ ДЗЯЎЧЫНКА

У Гор